



પાલનપુરમાં દેવીપૂજક સમાજ દ્વારા દિવાસા પર્વની આસ્થાભેર ઉજવણી

પાલનપુર ખાતે દેવીપૂજક સમાજ દ્વારા xદેવ દિવાસાx ની પરંપરાગત ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પાલનપુર પંથકમાંથી આવેલા દેવી સમાજના પરિવારજનોએ તેમના પૂર્વજોને ભાવભીના શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા હતા. દેવ દિવાસો એટલે દેવીપૂજક સમાજનો પૂર્વજોને યાદ કરવાનો દિવસ. આજના દિવસે પાલનપુર ખાતે પાલનપુર પંથકનો દેવીપૂજક સમાજ સહ પરિવાર ઉમટી પડ્યો હતો. પાલનપુર ખાતે પોતાના પૂર્વજોની સમાધિ પર આવેલા દેવીપૂજક સમાજના લોકોએ રુદન કરી તેમની યાદ તાજી કરી હતી. અને તેમની સમાધિ પર હુલહાર કરી શ્રીફળ ચડાવી, દિવો-અગરબત્તી કરી ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી. આજના દિવસે દેવીપૂજક સમાજ પોતાના પૂર્વજોને યાદ કરી તેમને શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કર્યા બાદ જ ભોજન આરોગે છે. આમ, પાલનપુરમાં દેવીપૂજક સમાજ દ્વારા તેઓના સૌથી મોટા તહેવાર એવા xદિવાસાx પર્વની પરંપરાગત રીતે ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

અંબાજી મંદિરે ૧૮ થી ૨૫ સપ્ટેમ્બર ભાદરવી પૂનમનો મહામેળો

અંબાજી ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં આ ઉપરાંત જીલ્લા કલેક્ટર સહીત જીલ્લા નાયબ પોલીસ અધિકારી તેમજ અન્ય અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં ઉલ્લેખનીય છે કે દર વર્ષે ૧૮૦૦ જેટલા પગપાળા સંઘો માં અંબા નાં દર્શને આવે છે જેમા ૧૩૦૦ જેટલા સંઘો ભાદરવી પુનમિયા સંઘ મા નોંધાયેલા છે આ સંઘો નાં પદાધિકારીઓ દ્વારા વહીવટી અધિકારીઓ ને સુચન કરવામાં આવ્યું હતું જે યોગ્ય સુચન ને વહીવટી તંત્ર દ્વારા માન્ય રાખી સુખ સગવડ મા વધારો થાય તેવી ખાતરી આપી હતી.

આજીવન કેદમાં પેરોલ ફરારી આરોપી ઝડપાયો

બનાસકાંઠા જીલ્લા પોલીસવડા પ્રદિપ સેજીવની સૂચનાથી પેરોલ ફર્લો સ્કવોર્ડના સી. પી. ચૌધરી સ્ટાફના કિરણસિંહ, ઐયુબભાઈ, પ્રદિપસિંહ, વિનોબાઈ, મહેન્દ્રસિંહ, શેલેપકુમાર અને રજનીશભાઈ સાથે શિહોરી વિસ્તારમાં નાસતા ફરતા આરોપીઓની તપાસમાં હતા. દરમિયાન ભાતમીના આધારે આજીવન કેદમાં પેરોલ ઉપર આવી નાસતા ફરતા મુળ ડીસા તાલુકાના ઝેરડા હાલ કાંકરજના કબોઈ ખાતે રહેતા મહેશ ઉર્ફે મસા પોપટભાઈ રાવળને જમનાપાદર ગામેથી ઝડપી લીધો હતો. જેને પાલનપુર જિલ્લા જેલમાં સોંપવામાં આવ્યો હતો.

ઉંઝા શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન ખાતે ૮.૭૫ કરોડના ખર્ચે ડોરમેટરી ભવન નિર્માણ પામશે

મહેસાણા, તા. ૧૧ મહેસાણા જિલ્લામાં ઉંઝા ખાતે સુપ્રસિધ્ધ ઉમિયા માતાજીનું મંદિર આવેલું છે. કડવા પાટીદાર કુળદેવી શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન દ્વારા ઉમિયા માતાજી મંદિર તેમજ પરિસરનો વિકાસ કરવામાં આવે છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યમાં આવેલ યાત્રાધામોનો વિકાસ થાય તે દિશામાં સતત કામ કરી રહી છે. મહેસાણા જિલ્લામાં ઉંઝા ખાતે આવે ઉમિયા માતાજીના મંદિરમાં ૭.૮ કરોડ ૭૫ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામનાર ડોરમેટરી ભવનનું લોકાર્પણ રાજ્યના નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલ અને પ્રવાસન મંત્રી ગણપતસિંહ વસાવા સહિત આમંત્રિત મહાનુભાવોનો હસ્તે કરાયું હતું. નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકાર દ્વારા યાત્રાધામોનો વિકાસ કરી સંસ્કૃતિનું જતન કરી

મડાણા (ગઢ)માં કપિરાજનો આંતક : પાંચને ઈજા

પાલનપુર તાલુકાના મડાણા (ગઢ) ગામે ભુરાયા થયેલા એક વાનરે આંતક મચાવ્યો હતો. જ્યાં બે દિવસ અગાઉ તેણે પાંચથી વધુ લોકોને બચકા ભરી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. દરમિયાન શુક્રવારે વન વિભાગની ટીમ દ્વારા રેસ્ક્યુ કરી આ વાનરને પકડવામાં આવ્યો હતો. અને જંગલ વિસ્તારમાં મુક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. પાલનપુર તાલુકાના મડાણા (ગઢ) ગામે છેલ્લા એક સપ્તાહથી એક વાનર તોફાને ચઢતાં ગ્રામજનોમાં ભારે તલોદ ખાતે પાટીદાર સમાજના અગ્રણીનું અવસાન તલોદ, તા. ૧૧ ભાવન ગોળ કડવા પાટીદાર સમાજના સદસ્ય ભોગીલાલ સોમાભાઈ પટેલના જ્યેષ્ઠ પુત્ર કનુભાઈ બી. પટેલ (૬૧) નિવૃત્ત શિક્ષકનું તા. ૧૦-૮-૧૮ શુક્રવારના રોજ સવારે ઉપરી આવેલા હૃદયરોગના પ્રાણઘાતક હુમલામાં દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સદ્ગતનું બેસઠું તલોદ તાલુકાના ખેરોલ ગામે નિવાસસ્થાને (હનુમાન કળી, ડેરી સામે) તા. ૧૨-૮-૧૮ રવિવારના રોજ સવારે ૧૧ વાગ્યાથી રાખેલ છે. સદ્ગત તેમની પાછળ વૃદ્ધ પિતા, ભાઈ, પત્ની, એક પુત્ર અને ૨ પુત્રીઓ સહિતના વિશાળ પરિવારને વિલાપ કરતા છોડી ગયાં છે.



આજથી પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસનો શુભારંભ

આજથી પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસનો શુભારંભ થઈ રહ્યો છે. અરવલ્લી જીલ્લા સહિત ભિલોડા તાલુકામાં શ્રાવણ માસ નિમિત્તે વહેલી સવારથી જ શિવાલયો હર હર મહાદેવના નાદથી ગુંજી ઉઠશે ત્યાર બાવિક ભક્તો શિવજીની ભક્તિમાં લીન થઈ જશે તેમ શિવજીના ભક્તોએ જણાવ્યું હતું. શિવ મંદીરોમાં વહેલી સવારથી જ ભાવિક ભક્તો દર્શનાર્થે ઉમટશે ત્યારે દેવાધિદેવ ભોળાનાથની ભાવભરી ભક્તિ-પુજા, અર્ચના, અનુષ્ઠાનો પવિત્ર પાવન શ્રાવણ માસ હોઈ શિવભક્તોમાં અનેરો આનંદ, ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. શિવાલયોમાં ભાવિક ભક્તોની કતારો લાગી જશે ત્યારે ભાવિક ભક્તો શિવાલયોમાં જઈ શિવલીંગ ઉપર જળ, દુધ, પંચામૃત, બીલીપત્રથી શિવલીંગ ઉપર અભિષેક કરી ભિલ્વપત્ર, પુષ્પાદિ અર્પણ કરી શિવજીને પ્રસન્ન કરવા ભાવિક ભક્તો ભક્તિ કરશે ત્યારે શિવભક્તોના જણાવ્યા મુજબ ભાગ્યે જ કોઈ ગામ જશે જ્યાં શિવાલય ન હોય. ભોળા શિવ શંકર ભગવાનની ભક્તિ કરવાથી સંકટ, કષ્ટ હરવા વાળા દેવાધિદેવ ભોળા શંકર મહાદેવ જ્ઞાન અને મોક્ષના પણ દાતા છે.

પાલનપુરમાં શનિદેવ સહિત હનુમાનજી મંદિરમાં ઉમટ્યું ભક્તિનું ઘોડાપુર

આજે દિવાસો, શનિ અમાવસ અને સૂર્ય ગ્રહણનો ત્રિવેણી સંગમ રચાયો છે. ત્યારે પાલનપુર ખાતે શનિ અમાવસ નિમિત્તે શનિ મંદિર સહીત હનુમાનજીના મંદિરોમાં ભક્તિનું ઘોડાપુર ઉમટ્યું હતું. આજે શનિ અમાવસ છે. ત્યારે સૂર્ય પુત્ર અને ધમરાજના ભાઈ શનિદેવની પાલનપુરમાં ભારે આસ્થાપૂર્વક પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી હતી. પાલનપુરના પોડાલીમડા વિસ્તારમાં આવેલા શનિદેવના મંદિર ખાતે વહેલી સવારથીજ ભક્તોનો ભારે ધસારો રહ્યો હતો. શનિ મહાદારજી સહીત હનુમાનજીના મંદિરોમાં આજે વિશેષ પૂજા-સેવા સહિત ભજન સત્સંગના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. શનિ મહાદારજીની કૃપા મેળવવા ભક્તોએ શનિદેવના દર્શન કરી તલના તેલથી અભિષેક કરી તેઓને કાળા તલ, ગોળ, કાળું કપડું, અડદ ઈત્યાદી વસ્તુઓ અર્પણ કરી હતી.

કરી છે. ઈડુકી બંધમાં પાણીની સપાટી ખૂબ વધારે વધી ગઈ છે. જેથી ૨૬ વર્ષ બાદ તેને ખોલવાની ફરજ પડી છે. ભારે વરસાદના પરિણામ સ્વરૂપે કાંજકોડ અને વાલાયર વચ્ચે રેલવે ટ્રેકને પણ ભારે નુકસાન થયું છે. કોચી એરપોર્ટના ડુબી જવાની શંકા પણ દેખાઈ રહી છે. ગંભીર પુરની સ્થિતિના કારણે લોકોની હાલત કફોડી બનેલી છે. સતત ભારે વરસાદ અને પુરની સ્થિતિના કારણે હવે ૫૪૦૦૦થી વધારે લોકો ધરગરનાર થયા છે. સાથે સાથે મોતનો આંકડો વધીને હવે ૩૦ ઉપર પહોંચી ગયો છે. કેરળમાં તમામ નદીઓ અને બંધ તેમજ સરોવરમાં પાણીન સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી ગઈ છે. કેરળના સાત સૌથી પુરાત્ન ઉત્તરીય જિલ્લામાં સેનાની ટીમ પણ હવે ભયાનક કામગીરીમાં ઉતારી દેવામાં આવી છે. પેરિયાર નદીમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી ગઈ છે. નોકા સૈના પણ ભયાનક અને રાહત કામગીરીમાં લાગેલી છે. કેરળમાં તમામ ૪૦ નદીઓમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર છે. આઠમી ઓગષ્ટ બાદથી દક્ષિણપશ્ચિમ મોનસૂનના ભારે વરસાદના કારણે ઉત્તરીય અને મધ્ય કેરળમાં ભારે નુકસાન થયું છે. ભેમડો ધસી પડવાના બનાવમાં ૨૫ લોકોના મોત થયા હતા. હાલમાં ૪૮૮ રાહત કેમ્પોમાં ૫૩૫૦૧ લોકોને રાખવામાં આવ્યા છે. અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં ભયાનક અને રાહત કામગીરી યુદ્ધના ધોરણે ચાલી રહી છે. ૪૦ વર્ષમાં પ્રથમ વખત આનું બન્યું છે જ્યારે ઈડુકી ૩૨માં પાંચ શેલ્ટરો ખોલી દેવામાં આવ્યા છે. ઈન્કુલમમાં ૬૫૦૦ અને ઈડુકીના ૭૫૦૦ જેટલા પરિવારોને માઈ અસર થઈ છે. વિદેશી પ્રવાસીઓ પણ ફસાયેલા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. કેરળમાં ભારે વરસાદના લીધે ભારે તબાઈ થઈ છે. પેરિયાર નદીમાં રોહ સ્વરૂપની સ્થિતિ છે. ભારે વરસાદના પરિણામ સ્વરૂપે હાહાકાર મચી ગયો છે.

દાંધિયા... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

કારણોસર બેંકોમાં ગ્રાહકોના ખાતામાં નિયમિત રીતે સબસીડીની રકમ જમા થતી નથી. જેના કારણે ગ્રાહકોને ભારે નુકસાની ભોગવવી પડી રહી છે. વળી, રાજ્યભરમાં આ પ્રકારે ગ્રાહકોની સબસીડીની રકમ જમા થતી નથી હોવાનો આંક ગણવા જઈએ તો, લાખો રૂપિયાની રકમ થવા જાય છે, તો તેની ભરપાઈ માટે કોની જવાબદારી હશે. સરકારી એજન્સી વચ્ચે સંકલનના અભાવે ઓઈલ કંપનીઓ, બેંકો અને ગેસ એજન્સીઓના ધરમધકકા ખાવા ગ્રાહકો મજબૂર બન્યા છે, ખાસ કરીને ગૃહિણીઓ મહિલાઓની હાલત ભારે કફોડી બની છે. ગ્રાહક સુરક્ષા અને પગલા સમિતિના પ્રમુખ મુકેશ પરીખે આ સમગ્ર મામલે રાજ્ય સરકાર સમક્ષ તાત્કાલિક દરમ્યાનગીરી કરી રાજ્યના લાખો ગ્રાહકોના હિતમાં રસોઈ ગેસની સબસીડીની રકમ ત્વરિત ખાતામાં જમા થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા ઉગ્ર માંગણી કરી છે. તેમણે એ બાબતે પણ સરકારનું ધ્યાન દોર્યું છે કે, રસોઈ ગેસનો બાટલો કાળાબજારમાં રૂ. એક હજાર કે તેનાથી પણ વધુ રકમમાં ખુલ્લેઆમ વેચાય છે અને બીજાબાજુ, સીલબંધ બોટલમાંથી



ગોંડલ ખાતે આવેલા પ્રસિદ્ધ રામાનાથ મંદિર ખાતે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ દર્શન કર્યા હતા. મા અંબા સમક્ષ શિશુ નમ્યાવી સમગ્ર ગુજરાતના કલ્યાણ માટે મંગલકામના કરી હતી અને ગોંડલા જાણીતા આધ્યાત્મિક ગુરૂ નાથાલાલ જોશીની પ્રતિમાને પણ વંદન કર્યા હતા.

પાલનપુરમાં રહેણાંક વિસ્તારમાં તબેલો બનાવનારા શખ્સો સામે ફરિયાદ

સ્થાનિક રહિશોની રજૂઆત બાદ નગરપાલિકાએ ફોજદારી રાઈટ કાર્યવાહી હાથ ધરી પાલનપુર ડીસા હાઈવે પર આવેલી તિરુપતિ ટાઉનશીપ, દીપ નગર સોસાયટી અને શ્રીજી બંગ્લોઝ સહિતના રહેણાંક વિસ્તાર પાસે તબેલો ધમધમતો હોઈ સ્થાનિક રહીશો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા. આ અંગે તેમણે સમાહ અગાઉ જિલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત કરી હતી. દરમિયાન તબેલો બનાવનારા શખ્સો સામે નગરપાલિકાએ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. પાલનપુર ડીસા હાઈવે પર આવેલી તિરુપતિ ટાઉનશીપ, દીપ નગર સોસાયટી અને શ્રીજી સોસાયટીની મહિલાઓએ સમાહ અગાઉ પ્રાંત અધિકારીને ઉદ્દેશીને લેખિત રજૂઆત કરી હતી. જેમાં સોસાયટીઓને અડીને આવેલ સર્વે નં. ૭૫/૭/૧ ની રહેણાંકના હેતુસર એન.એ. થયેલી જમીનના પ્લોટ નં. ૧૮ થી ૨૨માં મકાન ન બનાવી ટાઉન પ્લાનિંગના નિયમોનો ભંગ કરી પરેશભાઈ વાઘુભાઈ દેસાઈએ ૫૦૦ જેટલી ગાયો માટેનો તબેલો બનાવેલો છે. આ તબેલો બનાવવાના કારણે ગાયના મળ-મૂત અને ઘાસના કોહવાટને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં અસહ્ય દુર્ગંધ ફેલાય છે. અને જીવ જીવન ઉપદ્રવને પગલે રોગચાળા ફેલાવવાની દહેશત સેવાઈ હોવાનું જણાવ્યું હતું. જેની ગંભીર નોંધ લઈ પાલનપુર નગરપાલિકાએ આ શખ્સો સામે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જેમાં પાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર એલ. બી. સોલંકીએ તબેલો બનાવનારા પરેશભાઈ વાઘુભાઈ દેસાઈ તેમજ પ્લોટના માલિકો સામે પશ્ચિમ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના પગલે ભારે ચક્રાચર મચી જવા પામી છે.

કુંભલમેર પંથકમાં દારૂની બદીના વિરોધમાં પોલીસને આવેદનપત્ર

ક્ષત્રિય ઠાકોર સેનાની ભુટલેગરો સામે કડક કાર્યવાહીની માંગ પાલનપુર તાલુકાના કુંભલમેર તેમજ આજુબાજુના ગામડાઓમાં દારૂની બદી વડકરી છે. આ ભુટલેગરો સામે કડક કાર્યવાહી કરવા માટે ગુજરાત ક્ષત્રિય ઠાકોર સેનાના હોદ્દેદારો દ્વારા ગઢ પોલીસને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. પાલનપુર તાલુકાના કુંભલમેર ઉપરાંત ગઢ, ખસા, મોટા, કુંભાસણ અને કાંકરજ સહિતના ગામોમાં મોટાપાયે દેશી-



વિદેશી દારૂનું વેચાણ થઈ રહ્યું છે. પોલીસ દ્વારા આ ભુટલેગરો સામે અવાર- નવાર કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવે છે. પરંતુ કોઈ અગમ્યકારણોસર દારૂનો વેપાર કાયમી માટે બંધ થતો નથી. ત્યારે આવા તત્વો સામે કડક કાર્યવાહી કરવા માટે ઉપરોકત ગામની ક્ષત્રિય ઠાકોર સેનાના ગામ સમિતિઓના પ્રમુખ સહિત હોદ્દેદારોએ ગઢ પીએસઆઈ વી. આર. પટેલને લેખિતમાં આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. જેમાં જણાવાયું હતું કે, અગાઉ ગામમાં દારૂબંધી કરવામાં આવી હતી. છતાં છુટ્ટી દારૂ વેચાણો હોવાથી ગામમાં દારૂડીયાઓનો ત્રાસ વધી ગયો છે. જેથી રાત્રે નિયમિત પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવે તેમજ આવતા- જતા કમકંઠ બાઈકોની તપાસ કરવામાં આવે તો દારૂનો જથ્થો ઝડપાય શકે તેમ છે. આ અંગે પીએસઆઈને ઘટતી કાર્યવાહી કરવાની ખાતરી આપી હતી.

જોખમી... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મોટામસ ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવતા નગરજનો માટે ભયજનક સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. સ્ટોર્મ વોટર લાઈનની ચેમ્બરો તુટેલી હાલતમાં હોવાથી વાહનચાલકો તેમજ પગપાળા જતા નાગરિકો માટે ખતરો ઉભો થયો છે. શહેરમાં ઘણાં ઠેકાણે આ તુટેલી ચેમ્બરો અનેકરીતે જોખમરૂપ બની છે. જો કે થોડા સમય અગાઉ કેટલાક ઠેકાણે ચેમ્બરોમાં નવા ઠાંકણો લગાવાયા હતા. પરંતુ હાલ પણ માર્ગ વચાળે જ જોખમી દ્રશ્યો જોવા મળી રહ્યા છે. આ અંગે તંત્ર દ્વારા ત્વરિત પગલા લેવાય તેવી પણ માંગ ઉઠવા પામી છે.

નિધન... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

સ્વ. ભગવતીપ્રસાદ પંડ્યાએ ઓલ ઈન્ડિયા રેડિયો પર પણ સંસ્કૃત પાઠશાળાના વર્ગોનું સંચાલન કરી સંસ્કૃતને લોકપ્રિય બનાવવાની દિશામાં મુખ મોટું યોગદાન આપ્યું હતું. ભગવતીપ્રસાદ પંડ્યાના દુ:ખદ અવસાન અંગે જાણીતા કથાકાર અને પ્રસિદ્ધ રામાયણી મોરારી બાપુએ શ્રદ્ધાંજલિ આપતાં જણાવ્યું હતું કે સ્વ. પંડ્યાના જવાથી માત્ર સંસ્કૃતના વ્યાકરણવાચ્ય ગયા નથી પણ સંસ્કૃતિ અને સંસ્કૃતને જોડનાર વ્યક્તીની સમાજને ખોટ પડી છે. પૂર્વ સનદી અધિકારી અને જાણીતા સાહિત્યકાર ભાગ્યશ જહાડાએ શ્રદ્ધાંજલિ આપતાં જણાવ્યું છે કે સંસ્કૃત સાહિત્યને મોટી ખોટ પડી છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે અમારા રજૂગ ડાં. ભગવતીપ્રસાદ પંડ્યા નશ્વર દેહ છોડીને અક્ષરસ્થ થયા છે શ્લોકસ્થ થયા છે તે પળથી મન એમના સુરીલા કંઠથી વહેતી સંસ્કૃત સરીતાથી ભીજાયા કરે છે. મુખ જ અંગત સ્નેહથી મને ઉછરનાર આ મહાપુરુષ એક મહાન શિક્ષક હતા. વર્ગમાં સ્વર્ગ સજનાર એક સંસ્કૃતના શીર્ષક કવિ, આજીવન શિક્ષક અભિમાન વિનાના વિદ્વાન અને સતત જીવનની કવિતા જીવતા આ અંગત વડીલની વિદાયથી ગુજરાતના સંસ્કૃત જગતમાં ના પુરાય તેવી ખોટ પડી છે.